S 1. S urovni vefejného osvétleni ve FM jsem:

e = Absolutni Belativni
Mozna odpovéd - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 130 31,78%
spokojen 241 58,92%
nespokojen 21 5,13%
zcela nespokojen 2 0,49%
nedovedu posoudit 15 3,67%
Celkem 409 | 100,00%

Relativni ¢ethost v procentech
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$ 2. S nasvétlenim prechodt pro chodce ve FM jsem:

_ . Absolutni Belativni
Mozna odpovéd’ - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 152 37,16%
spokojen 218 53,30%
nespokojen 22 5,38%
zcela nespokojen 2 0,49%
nedovedu posoudit 15 3,67%
Celkem 409 | 100,00%




Relativni ¢ethost v procentech
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’S 3. S urovni vanoéni vyzdoby ve FM jsem:

. .| Absolutni | Refativni
Mozna odpovéd’ - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 191 46,70%
spokojen 157 38,39%
nespokojen 53 12,96%
zcela nespokojen 8 1,96%
nedovedu posoudit 0 0,00%
Celkem 409 | 100,00%
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'S 4. S urovni slavnostniho osvétleni historickych objekti ve FM jsem:

. | Relativni
Mozna odpovéd Avb ST Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 190 46,45%
spokojen 182 44,50%
nespokojen 16 3,91%
zcela nespokojen 2 0,49%
nedovedu posoudit 19 4,65%
Celkem 409 | 100,00%

Relativni ¢etnost v procentech
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’S 5. Se stavem méstského mobiliare (autobus. zastavky, détska
hristé,piskovisté, lavicky) ve FM jsem:

. .| Absolutni | Refativni
Mozna odpovéd’ - Cetnost v
Cetnost %
zcela spokojen 40 9,78%
spokojen 294 71,88%
nespokojen 55 13,45%
zcela nespokojen 12 2,93%
nedovedu posoudit 8 1,96%
Celkem 409 | 100,00%
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'S 6. S éistotou vefejnych WC ve FM jsem:

. | Relativni
. o Absolutni | .
Mozna odpovéd - Cetnost v
cetnost o
0
zcela spokojen 54 13,20%
spokojen 127 31,05%
nespokojen 43 10,51%
zcela nespokojen 11 2,69%
nedovedu posoudit 174 42,54%
Celkem 409| 100,00%
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’g 7. S urovni uklidu mésta jsem:

e = Absolutni Belativni
Mozna odpovéd - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 92 22,49%
spokojen 279 68,22%
nespokojen 28 6,85%
zcela nespokojen 9 2,20%
nedovedu posoudit 1 0,24%
Celkem 409 | 100,00%

Relativni Cetnost v procentech
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’S 8. S urovni zimni udrzby mistnich komunikaci ve FM jsem:

_ . Absolutni B e
Mozna odpovéd’ - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 39 9,54%
spokojen 286 69,93%
nespokojen 62 15,16%
zcela nespokojen 18 4,40%
nedovedu posoudit 4 0,98%
Celkem 409 | 100,00%




Relativni ¢etnost v procentech
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'S 9. S urovni provozu parkovist’ ve FM jsem:

_ . Absolutni Belativni

Mozna odpovéd’ - Cetnost v
cetnost %

zcela spokojen 31 7,58%
spokojen 187 45,72%
nespokojen 59 14,43%
zcela nespokojen 24 5,87%
nedovedu posoudit 108 26,41%
Celkem 409 | 100,00%

Relativni cetnost v procentech
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'S 10. S darovni ¢innosti hrobové matriky ve FM jsem:

_ . Absolutni Belativni
Mozna odpoveéd’ - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 44 10,76%
spokojen 87 21,27%
nespokojen 3 0,73%
zcela nespokojen 1 0,24%
nedovedu posoudit 274 66,99%
Celkem 409 | 100,00%

Relativni ¢etnost v procentech
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S 11. S Urovni udrzby zelené v Mistku jsem:

. .. | Absolutni | Relativni

Mozna odpovéd’ - cetnost v
cetnost %

zcela spokojen 123 30,07%
spokojen 255 62,35%
nespokojen 22 5,38%
zcela nespokojen 6 1,47%
nedovedu posoudit 3 0,73%
Celkem 409 | 100,00%




Relativni ¢etnost v procentech
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_ . Absolutni Belativni
Mozna odpovéd’ - Cetnost v
cetnost %
zcela spokojen 119 29,10%
spokojen 256 62,59%
nespokojen 19 4,65%
zcela nespokojen 8 1,96%
nedovedu posoudit 7 1,71%
Celkem 409 | 100,00%

12. S arovni udrzby zelené ve Frydku jsem:

Relativni ¢etnost v procentech
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